

## سالٹ لیک سٹی اسکول ڈسٹرکٹ کی فیس پالیسی اور فیس میں چھوٹ کا خلاصہ

اگر آپ کو اس نوٹس کو سمجھنے میں مدد درکار ہو، تو برائے مہربانی باب مونچ (BOB MUENCH) سے 578-8378 (801) پر رابطہ کریں۔

اس رہنماء کو اسکول کی فیس معافی اور چھوٹ کے لیے اہلیت کے حوالے سے سالٹ لیک سٹی اسکول ڈسٹرکٹ کی پالیسیوں اور عمل درآمدوں کو آسانی سے جاننے میں آپ کی مدد کے لیے لکھا گیا ہے۔

عمومی جائزہ

1. اوٹا کا قانون ساتویں سے لے کر بارہویں گریڈ تک فیسوں وصول کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ آپ کے بچے/بچی سے اسکول کے مواد، چیزوں، سرگرمیوں اور پروگراموں کی قیمت وصول کی جا سکتی ہے۔
2. تمام فیسوں کی چھوٹ دی جا سکتی ہے۔
3. تمام طلباء، جن کی فیس معافی کی درخواستیں رد کر دی جاتی ہیں، کے پاس اپیل کا حق موجود ہے۔

ڈسٹرکٹ کی فیس سے چھوٹ کی پالیسی

سالٹ لیک سٹی اسکول ڈسٹرکٹ بورڈ آف ایجوکیشن نے ریاستی قانون کے مطابق فیس معافی کی ایک پالیسی اور فیس کے شیڈول کو اختیار اور منظور کیا ہے۔ یہ پالیسی، عملدرآمد اور فیس کا شیڈول ڈسٹرکٹ کے ویب پیج پر دستیاب ہیں: [slcschools.org/board-of-education/policies](http://slcschools.org/board-of-education/policies) - صفحے پر نیچے اسکرول کریں اور S-10 تلاش کریں: طالب علم کی فیسوں اور فیس میں چھوٹ۔

فیس معافی کا عمل

ہر اسکول کے پرنسپل کو فیس معافی کی درخواستوں پر نظر ثانی اور فیصلہ کرنے والے شخص کے طور پر متعین کیا گیا ہے۔ ڈسٹرکٹ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پرعزم ہے کہ فیس معافی حاصل کرنے کا عمل منصفانہ، غیر جانبدارانہ اور بلاتاخیر طریقے سے ہونا چاہیے۔ اس کے علاوہ، ڈسٹرکٹ اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ یہ عمل طلباء اور والدین کے لیے کسی قسم کی بدنامی، شرمندگی، ناجائز توجہ اور غیر معقول بوجھ کا سبب نہ بنے۔ اس عمل میں کوئی بھی ایسے واضح اشارے نہیں ہوں گے، جن سے کوئی شخص فیس معافی کے درخواست دہندگان کی شناخت کر سکے اور ڈسٹرکٹ کے کسی بھی طالب علم (ماسوائے وہ طالب علم، جس کا خاندان/والدین درخواست دے رہے ہوں) کو درخواست کے عمل میں مدد کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ خاندانوں/والدین کی جانب سے معلومات کو پورے عمل کے دوران سخت ترین رازداری میں رکھا جائے گا۔

اس کے علاوہ، برائے مہربانی آگاہ رہیں کہ فیس معافی حاصل کرنے والے طالب علم کے ساتھ دیگر طلباء سے مختلف سلوک نہیں کیا جائے گا اور ان کی دوسرے طلباء، عملے کے اراکین یا دیگر ایسے لوگوں، جنہیں یہ معلومات جاننے کی ضرورت نہیں ہے، کے سامنے فیس معافی والے طالب علم کے طور پر شناخت نہیں کیا جائے گا۔

فیس معافی کے لیے اہلیت

ایک طالب علم اس صورت میں فیس معافی کے لیے اہل ہو گا، اگر:

1. طالب علم USDA کے قواعد کے تحت مفت کھانے کے لیے اہل ہو
2. طالب علم کو SSI موصول ہوتی ہو
3. طالب علم کے خاندان کو TANF موصول ہوتا ہو
4. طالب علم رضاعی نگہداشت میں ہو، یا
5. طالب علم ریاست کی تحویل میں ہو

اس کے علاوہ، اگر آپ کو نوکری چھوٹ جانے، بڑی بیماری یا آمدنی میں اپنے قابو سے باہر بڑی کمی کی وجہ سے معاشی طور پر ہنگامی حالات کا سامنا ہے، تو آپ کا طالب علم فیس معافی کے لیے اہل ہو سکتا ہے، بے شک اگر اہلیت کی دیگر شرائط پوری نہ بھی ہوتی ہوں۔ بے شک اگر کوئی طالب علم ان معیارات کے تحت اہل نہیں ہے، اسکول پھر بھی اس صورت میں فیس معاف کر سکتا ہے، اگر فیس وصول کرنے سے طالب علم پوری طرح شرکت کرنے یا فیس کی ادائیگی سے قاصر ہونے کی وجہ سے کوئی تقاضہ پورا کرنے کے موقع سے محروم ہو جائے گا۔

تاہم، فیس معافی کے لیے اہل ہونے کے لیے، اسکول کو لازمی طور پر طالب علم کی اہلیت کی تصدیق کرنے کے لیے دستاویزات موصول ہونی چاہیں۔ آپ کو لازمی طور پر فیس معافی کی درست درخواست مکمل کرنی ہو گی اور اسے پرنسپل کے پاس نظر ثانی اور منظوری کے لیے جمع کروائے۔ یہ درخواستیں ہر اسکول کے مرکزی دفتر اور اوتھا اسٹیٹ بورڈ آف ایجوکیشن کے اسکول فیس ویب پیج پر دستیاب ہیں: <https://www.schools.utah.gov/schoolfees?mid=4340&tid=3>۔ جیسے ہی آپ نے مکمل شدہ فارمز بھیجے، فیس کے تقاضے کو اس وقت تک معطل کر دیا جائے گا، جب تک کہ فیس معافی کے لیے آپ کے طالب علم کی اہلیت کا حتمی فیصلہ نہیں ہو جاتا۔ اگر درخواست رد ہو جائے، تو اسکول آپ کو فیصلے اور اپیل کا ایک فارم بھیجے گا۔ یہ فارم آپ کو بتائے گا کہ درخواست کو کیوں رد کیا گیا اور وضاحت کرے گا کہ فیصلے کے خلاف کیسے اپیل کرنی ہے۔ اگر آپ فیس معافی کو رد کیے جانے کے خلاف اپیل کرتے ہیں، تو آپ کو اس وقت تک فیس دینے کی ضرورت نہیں ہے، جب تک کہ اپیل کا فیصلہ نہ ہو جائے۔

اگر آپ کا بچہ/بچی فیس معافی کے لیے اہل ہے، تو تمام فیسوں کو معاف کر دیا جائے گا، بشمول – مگر ان تک محدود نہیں – درج ذیل:

رجسٹریشن، درسی کتب، درسی کتب اور سامان کے ڈیپازٹ، اسکول کے سامان، سرگرمی کارڈ، غیر نصابی سرگرمیوں، اور اسکول کے لاکرز کے لئے فیس؛ لیب اور دکان کی فیس؛ جم اور تولیہ کی فیس؛ یونیفارم اور لوازمات کے لئے اخراجات؛ فیڈلڈ دورے اور اسمبلی فیس؛ کلاس یا ٹیم کے دوروں کے اخراجات؛ اور اسکول کی کلاسوں یا سرگرمیوں میں استعمال ہونے والے آلات موسیقی کے اخراجات۔

"ناقابل معافی" یا "اختیاری" فیس جیسی کوئی چیز نہیں ہے، مگر کچھ صورتوں میں فیس معافی کے لیے متبادل چیزوں کا انتظام کیا جا سکتا ہے، مگر ٹیکسٹ بک کی فیسوں کے لیے نہیں۔ ایک اسکول آپ کو قسٹوں میں ادائیگیوں، IOUs یا تاخیر سے ادائیگی کے دیگر پلانز کے ساتھ ادائیگیوں کا نہیں کہہ سکتا۔

کلاس رنگز، ایئر بکس، اسکول کی تصویریں، لیٹر جیکٹس اور اسی طرح کی چیزوں کی قیمتیں فیسوں میں شامل نہیں اور معاف نہیں ہوں گی۔ اس کے علاوہ، اگر آپ کا بچہ/بچی اسکول کی املاک کو ضائع کرتا/کرتی ہے یا نقصان پہنچاتا/پہنچاتی ہے، تو انہیں تبدیل یا مرمت کرنے کے اخراجات فیسوں میں شامل نہیں اور معاف نہیں ہوں گے۔ طلباء کو متوازی اندراجوں یا ایڈوانسڈ پلیسمنٹ کورسز کے لیے فیسیں ادا کرنی پڑ سکتی ہیں۔ کالج یا پوسٹ سیکنڈری گریڈز یا کریڈٹ سے متعلقہ مخصوص فیسوں والا حصہ فیس معافی کے تحت نہیں آئے گا۔ اس کے علاوہ، صرف وہ طلباء، جنہوں نے ٹیکسٹ بک یا اکیو پمنٹ ڈیپازٹ ادا کر دیا ہو، سال کے اختتام پر ڈیپازٹ ریفرنڈ موصول کرنے کے لیے اہل ہیں۔

اسکول اور اسکول کا عملہ گریڈز یا کریڈٹ کو روک، کم یا زیادہ یا فیسوں کی ادائیگی پر مجبور کرنے کے لیے گریڈز، کریڈٹ، رپورٹ کارڈز، ٹرانسکرپٹس یا ڈپلوموں کو روک نہیں سکتا۔ ایک اسکول اپنی گمشدہ یا نقصان زدہ املاک کے لیے ذمہ دار طالب علم کے باضابطہ اسٹوڈنٹ ریکارڈز کو روک سکتا ہے؛ تاہم، کسی طالب علم کے ایسے ریکارڈز نہیں روکے جا سکتے، جس سے طالب علم کسی اسکول جانے یا اسکول میں باضابطہ داخلے سے قاصر ہو جائے۔

فیس معافی کے لیے اہلیت کی دستاویزات سالانہ طور پر ضروری نہیں ہیں، مگر اسکول کی جانب سے کسی بھی وقت مانگی جا سکتی ہیں یا کوئی والدین اچھی نیت سے ان کی نظر ثانی کا کہہ سکتا ہے۔ اس کے علاوہ پرائیویسی کی وجوہات کی بناء دستاویزات کو برقرار نہیں رکھا جانا چاہیے۔ اسکول ان دیگر اسکولوں کو فیس معافی کے لیے اہلیت کی معلومات منتقل کر سکتا ہے، جہاں طالب علم آگے جاتا ہے یا منتقل ہوتا ہے۔

اگر آپ کے کوئی سوالات ہوں، تو پہلے اپنے اسکول کے پرنسپل یا ذیل میں بیان کردہ اسکول ڈسٹرکٹ کے نمائندے سے بات کریں:

اسکول لیڈر شپ اینڈ پرفارمنس ڈیپارٹمنٹ (801) 578-8350

اگر آپ فیسوں اور فیس معافی حوالے سے ڈسٹرکٹ کے تمام طریقہ ہائے کار کی نقل حاصل کرنا چاہیں گے، تو برائے مہربانی باب مونچ سے (801) 578-8378 پر رابطہ کریں۔